# 无内胎轮胎的四大优势

汽车轮胎是没有内胎的,好奇怪, 汽车为什么没有内胎呢?"昨天上 午,在平顶山日报社汽车工作室 的微车友群中,微友周女士说出 了自己的疑问。

平顶山利星奔驰 4S 店售后 技术经理窦军朴说:"无内胎轮胎 常称'低压胎''真空胎',分为子午 线轮胎和斜交线轮胎两种。这两 种充气轮胎是根据胎体帘布的贴 合形式不同而被分别命名的。它 们都由橡胶部件和帘布层构成,轮 胎中帮助车子抵御外力的最核心 的部件是帘布层,橡胶部件则起 到密封、耐磨和缓冲等作用。"

据窦军朴介绍,无内胎轮胎 主要有以下四大优势。

优势一:省油。无内胎轮胎

特别是子午线轮胎, 较强附着力 让车子在行驶过程中能保持良好 的稳定性和更小的壓擦,从而达 到一定程度的节油效果。

优势二:安全。由于无内胎 轮胎的表面都是橡胶,充气之后 的表面张力会增大,这样相对于 内表面来说就有了一定的压力, ·旦碰到钉子之类尖锐物扎破轮 胎,迫于这种压力的存在,轮胎不 会一下子瘪下去。顺便提醒一下 各位微车友,碰到这种情况,钉子 先不要拔出来,在无法更换轮胎 的情况下还可以续航一段里程。

优势三:耐磨。无内胎轮胎 轮圈比普通轮圈直径大,在行驶 中不会受到刹车鼓热量的影响, 也不存在因内外胎之间摩擦和卡 住而引起损坏。车辆在高速行驶

时,轮胎和路面摩擦产生的高温 经钢圈直接散发,可以快速降低 胎温,从而延长轮胎的使用寿命。

优势四:稳定。汽车的轮胎与 车轮圈由于是一个整体,对于其精 度必然是非常高的,否则就会出现 轮胎经常亏气的现象。汽车的轮 毂一般都是一体化轮毂,定位性更 好,提升了汽车的稳定性。

据了解,微车友群采用自愿 加入的方式,为广大成员提供汽 车销售与咨询、维修保养、汽车 美容装潢、汽车用品选购及保 险、二手车、汽车金融分期、用车 提醒、自驾游等一系列汽车服务 和异业联盟、会员活动、资源整 合、平台搭建等增值服务。有意 向合作商家也可直接拨打电话 15603751862与平顶山日报社汽

如果您想加入微车友群,可直 接扫描微车友群群主"平顶山日报 社汽车工作室"的微信二维码,或 者直接在微信上搜索群主微信号 2271793669添加为好友后,便会被 (代桂平) 群主激请入群。



微车友群微信二维码



# 报社春季车展 正在紧张布展

昨日,施工人员正在将展台的 桁架卸车安装。

距离平顶山日报社2018鹰城 春季车展开幕还有两天时间,记者 在市体育村车展现场看到,参展的 40余家汽车厂商的工作人员正在 布展,会场的各项准备工作正在有 序推进。 本报记者 李英平 摄

#### 车市一乐

"车市一乐"栏目参与方式:市 民凡是发现和车有关的幽默标语及 场景,就可通过照片形式上传到 2271793669@qq.com,或者通过微 信公众号"鹰城微车市"发送给我 们。上传图片一经刊发,即可获得 精美礼品一份。

## "再不怕积水了"



# 汽车名词解释

## 平稳杆

平稳杆在车架与控制臂之间, 其功用是减少悬吊系统的移动及 车身摇摆,尤其汽车转弯时,因离 心力作用,会使车身发生倾斜,平 稳杆抗衡扭力的作用可减轻汽车偏 外的程度。

## 无级变速器

CVT技术即无级变速技术,它 采用传动带和工作直径可变的主、 从动轮相配合来传递动力,可以实 现传动比的连续改变,从而得到传 动系与发动机工况的最佳匹配。常 见的无级变速器有液力机械式无级 变速器和金属带式无级变速器 (VDT-CVT),无级变速器与常见的 液压自动变速器最大的不同是在 结构上,后者是由液压控制的齿轮 变速系统构成,还是有挡位的,它 所能实现的是在两挡之间的无级 变速,而无级变速器则由两组变速 轮盘和一条传动带组成,比传统自 动变速器结构简单,体积更小。另 外,它可以自由改变传动比,从而实 现全程无级变速,使车速变化更为 平稳,没有传统变速器换挡时那种 "顿"的感觉。 (代桂平 整理)

# 精彩歌舞彩排忙

本报讯 4月12日,由平顶 山日报社与市汽车行业协会联 合主办的春季车展就要在市体 育村开幕。来自社会各界的民 间文艺团队,将带着拿手的节 目为车展助阵。

4月10日上午,健尔乐健 身操舞蹈团、东燕之星舞团、星 期六民乐团的艺术爱好者,在 市体育村活动现场对节目进行 了彩排。

据车展组委会工作人员 介绍,为车展助兴的节目形式 多样,独唱、舞蹈、歌曲串烧、 模特走秀、民乐演奏等精彩纷 呈,希望市民不要错过。

(武秋红 文/图)



### 微车友·车讲堂第64期

# 汽车空调使用六注意

本报讯4月6日上午9点,平 顶山日报社汽车工作室的"微车 友·车讲堂"准时开讲。

"天气越来越热,汽车空调开 始频繁使用。刚开始用空调时总 会闻到一股类似霉变的酸臭味,请 问汽车空调使用前要先保养吗? 使用时要注意什么?""汽车空调 制冷效果不佳,哪里出了问 题?"……讲堂开始后,微友们便 开始陆续提问。据悉,当天车讲 堂由平顶山新城区荣盛通-荣威 4S店高级技师田敬歌进行讲解。

针对每个微友的提问,田敬 歌都给予了详细解答:"汽车空调 是汽车不可缺少的一个重要功 能,使用之前最好进行一次全面 的检查和保养。换季后第一次使 用空调,应将所有的车门打开(包 括天窗),开启空调外循环,将风 量开至最大状态,尽快把空调内 部沉积的灰尘、细菌以及各种异 味从车内排除。空调制冷效果不 佳,首先检查空调滤芯器。长期 使用会导致滤芯器表面沉积大量 的灰尘和春季的花粉、柳絮等,有 必要进行清理或更换;然后检查 下冷凝器,如果冷凝器堵塞,空 调是不会制冷的;最后检查制冷 剂是否充足。"

田敬歌总结了六点使用空调 时的注意事项:(1)启动空调时先 开风机开关然后再开A/C(压缩 机开关),关闭空调时则相反;(2) 车内温度不宜调得过低,温度过 低会影响身体健康;(3)堵车、低 速行驶或泊车时尽量关闭空调 A/C开关,可以起到保护发动机 的作用;(4)控制好出风方向,开 冷气时出风方向朝上,开暖气时 出风方向朝下。根据物理现象, 冷空气下沉、热空气上升;(5)空 调开启时首先使用外循环,鼓风 机将车外的新鲜空气吸进车内, 并将车内浑浊的空气排出。待温 度降下时再切换到内循环,这样 制冷效果最佳,但不能长时间使 用内循环,以免影响车内空气质

量;(6)长时间在烈日下停放的车 辆,车内温度很高,车辆启动后不 要立刻使用空调,应先把所有车 窗打开进行通风,把热气排出去, 等车内温度下降后,再关闭车窗 开启空调。

据汽车工作室工作人员介 绍,微车友群里有汽车工作室长 期合作的汽修、汽配商家,他们 每周五上午9点在该微信群开设 的"车辆知识讲堂"里,针对微友 提出的关于私家车的养护、维 修、使用等过程中出现的问题给 予专业解答,时间为30分钟,目 的就是为了让车主更加合理、正 确地使用爱车。 (代桂平)

# 报社春季车展,"秒台车"喊你提车啦!

最美人间四月天,工作闲暇 之余带上家人来一场说走就走的 旅行,感受春天的温暖与朝气,岂 不更美?但前提是得有一台车!

#### 与高额首付说再见

你是否有一颗想买车的心, 但是囊中羞涩?想走银行贷款, 手续太繁杂;想找第三方金融贷 款,又担心不安全。与其这样纠 结,还不如选择一种更加适合自 己的购车方式——以租代购!

以租代购的模式是从国外引 进的,其核心是将汽车的所有权 和使用权相分离,租赁到期后再 将所有权过户给客户,手续简单, 审批宽松,速度快、征信要求低, 最吸引人的一点是不用交高额的 首付就能轻松把车开走。以租代 购适合那些银行、金融公司未能 覆盖或覆盖不足的区域客户;不 符合银行、金融公司审批标准,个 人信用有瑕疵但不影响实际支付 能力的客户。近年来,随着人们 消费观念的改变,以租代购成为 一些人购车的首选方式。

对于以租代购来说,选择实 力雄厚的平台是确保安全的关键 所在,"秒台车"是国内"以租代 购"模式的先行者,是后河集团旗

下深圳市易车出行科技有限公司 倾力打造的互联网汽车金融服务 交易平台。拥有多家线下分公 司,依托公司雄厚的背景和强大 的资金实力,"秒台车"整合国内 汽车生产制造商、销售商、合作代 理商等资源,为客户提供轻松、便 捷、高效的汽车分期与出行方 案。"秒台车"借鉴汽车金融行业 最领先的汽车融资模式,让客户 仅凭身份证、驾驶证、银行卡即可 将心仪的车辆开回家,彻底打破 了中国传统汽车分期行业的束 缚,为客户提供全新的购车融资 服务体验。

#### 1+X套餐,怎么买你说了算

今年3月,该公司推出1+X产 品方案,在原有以租代购业务的 基础上做了融通,消费者签订合 同后,在第一年合同到期后,可 以选择退车、尾款一次付清直 接过户,也可以再续签一份协 议,将尾款再分成24期或36 期,合同结束后无须再缴费用 即可过户。最重要的一点,用 户可先开一个月再付租金,客户 在提车时实际首付更低。线上引 流线下分销的方式让客户当天就 可提车。 (武秋红)